

## 张八桥镇 ——

## 无人机“飞防” 保秋粮稳产增收

8月12日,在张八桥镇东火山村的玉米地旁,随着技术员的操作,一架植保无人机腾空而起,对玉米进行飞防作业。

“现在是玉米生长增产的关键时期,却出现了不同程度的病虫害。这次‘飞防’防治病虫害,对提高玉米产量十分重要。无人机连片防治玉米病虫害效率很高,既省时省力,还减少农药消耗,降低了种植成本。”张八桥镇东火山村种粮大户郭春华说。

当天,张八桥镇邀请县农业农村局“飞防”专家利用无人机技术,针对玉米种植过程中出现的病虫害问题,为玉米种植大户郭春华、李伟等4户共计2000亩玉米进行了一次高效、科学、精准的防治,有效保障了玉米的健康生长,为确保粮食安全提供了有力支撑。

“通过无人机‘飞防’技术,张八桥镇不仅在病虫害防控方面实现了高效率、低成本的操作,同时也大大节省了人力和时间成本,为农民带来实际的经济效益。”张八桥镇党委书记吕跃红说。

近年来,张八桥镇深入贯彻落实藏粮于地、藏粮于技战略,稳步拓展农业生产



空间,提高农业综合生产能力,提升粮食生产机械化、数字化、智能化水平。

吕跃红表示,该镇将全面推广应用无人机“飞防”技术,在合理密植、病虫

害防治、“一喷多促”、科学水肥调控等方面加强技术指导,为农业生产提质增效,为推动农业现代化和乡村振兴作出更大贡献。(杜亚光 文/图)

## 县人大调研组到税务局调研税收工作

8月12日,县委常委、县委办主任崔仓一行9人,到县税务局调研指导今年上半年税收完成情况。

调研中,该局党委书记、局长杨海洪围绕上半年推动税费收入、挖潜堵漏增收、营商环境持续优化及下半年工作打算向调研组作了详细汇报。

调研组对该局上半年税收工作取得的成效给予充分肯定,就目前工作现状及下步工作提出指导性意见。一是盯牢主业抓收入。面对当前经济形势,要树立信心,提升站位,充分发挥税收职能,科学分析经济税源形式,强化部门间沟通协作,提高税收质量。二是堵漏增收出成效。继续抓好堵漏增收工作实效,紧盯重点企业、重点行业,充分发挥监督指导作用。三是营商环境上台阶。积极打造个性化服务产品,不断完善税费服务内部协作机制,提供优质、高效、便捷的税费服务,为企业快速发展增势蓄能,为地方经济高质量发展作出更大贡献。(马健)

## 县妇联组织党员干部

## 参观廉政教育基地

## 筑牢廉政思想防线

为进一步筑牢县妇联党员干部拒腐防变思想防线,8月13日,县妇联组织党员干部前往平顶山市廉政警示教育基地参观学习。

市廉政警示教育基地分为“高扬的旗帜 奋进的号角”“严厉的惩戒 沉痛的代价”“扭曲的心灵 畸形的人生”“立时代潮头 踏崭新程”4个展区。在讲解人员的引导下,大家通过读文字、看图片、听讲解、观视频等形式,深刻感悟党在新的历史时期党风廉政建设重大举措和反腐成果,让大家更加深刻地认识了讲政治、守规矩、严作风的重要性,筑牢了“不敢腐”“不能腐”“不想腐”的思想防线。

参观后,大家表示,将以此次参观学习为契机,认真贯彻落实党的二十大精

神和中央八项规定精神,以案为戒、警钟长鸣,不断增强廉洁自律意识,夯实廉洁从政的思想道德基础,清清白白做人、干干净净做事,把全面从严治党各项措施落到实处,以更加奋发有为的精神状态投入到妇女儿童事业发展中去。(王洪彬)

## 商酒务镇

## 开展防溺水安全教育

## 筑牢生命安全堤坝

为进一步加强辖区群众的防溺水安全意识,筑牢防溺水安全屏障,有效遏制溺水事件发生,8月13日,商酒务镇计划生育协会举办了防溺水安全教育宣传活动。

活动中,志愿者通过深入剖析近年来发生的溺水案例,向参与者揭示了溺水事故的严重性,并详细讲解了预防策略、自救与互救技巧。同时,志愿者还普及了防溺水的“六不”原则,帮助青少年深刻理解防溺水安全的重要性,为他们的生命安全提供坚实保障。参与学生纷纷表示,此次宣传教育让他们受益匪浅,不仅掌握了必要的防溺水安全知识,还学会了实用的自救与互救方法。

此外,活动还特别提醒家长要加强对孩子的监管,切勿让孩子擅自结伴游泳,避免前往无安全设施、无救援人员的水域游泳。同时呼吁广大群众一旦发现青少年在河边、水塘等危险区域玩耍,应立即上前劝离,以防意外发生。(张萌萌)

## 青春归途 寻梦前行

## 70余名暑期返乡大学生科技馆里开眼界

日前,县科协联合团县委在县科技馆组织开展了以“青春归途,寻梦前行”为主题的社会实践活动。来自全县的70余名暑期返乡大学生参加活动。

在科技馆内,返乡大学生们参观了“生命的奥秘”“科学与探索”“特性科技”等多个主题展厅,通过模拟实验、互动装置等展品亲身体验科学的魅力。同时,返乡大学生还精心编排了一场反诈情景剧,邀请县公安局的办案民警配合演出。情景剧通过生动形象的表演,

向观众揭示了网络诈骗的常见手段、危害及防范措施,同时提醒大家要时刻保持警觉,增强反诈意识,不要乱点链接、不给陌生人汇款,遇到反常电话应及时拨打报警电话。

此次活动不仅拓宽了大学生们的视野,更提升了他们的安全素养和社会责任感,从而引导更多青年学子关注家乡发展、投身社会实践,为我县的高质量发展贡献青春智慧和力量。

(宋孜涵)

## 铁路办铁西社区 ——

## 做实走访文章 写好为民答卷

“您好,我是铁西社区网格员马俊玲,这是我的联系方式,您如果遇到有困难可以随时打电话联系我。”“杨姨,您的高龄补贴该认证了,我帮您……”连日来,为大力推行社区网格化管理,铁路办铁西社区组织社区网格员常态化开展入户走访,听民声、访民意、解民忧,确保群众诉求“事事有回音、件件有落实”。

在入户走访中,网格员每到一处都与居民亲切交谈,了解他们近期的生活状况,叮嘱老年人要注意保护身体,注意饮食卫生。对于行动不便的老人,网格员再三叮嘱老人自己在家要注意安全,并仔细检查老人家中是

否存在用气、用电等安全隐患。同时科普夏秋防暑知识和医疗保健常识,提醒老人在确保安全的前提下进行适当锻炼,保持愉快的心情。此外,网格员还给小区居民讲解防范诈骗知识,提高他们的反诈防骗意识,增强反诈防骗能力。

据了解,今年以来,铁西社区开展网格巡查走访100余次,化解矛盾纠纷20多起,让居民享受到了最精细、最便捷、最暖心的网格化服务,真正实现了人在“网”中走、事在“格”中办的目标,切实提高了辖区居民的获得感、幸福感和安全感。(吕宝钰)